

《歷代志上》

26:1-19



大衛對利未人在聖殿守門事奉的安排：

大衛想到聖所連同外院，範圍很大，將來新建的聖殿，在外院必需建立圍牆。為了眾多子民，以及祭司與利未人服事人員的出入方便，必需要在四面建造許多門。



然而為了維護聖殿內部的秩序與安全，必需設立門衛，派專人看守管理與警衛。大衛就在利未人中挑選合適的人員，加以培養訓練。

。



1. 守門的班次是分別在可拉族子孫米施利米雅、米拉利子孫何薩、俄別以東的家族中找出了許多忠心、虔誠的勇士擔任班長。(26:1-11)
2. 這些班長與他們的弟兄一同在神的殿裏按班供職，按著宗族，掣籤分守各門，並將他們所守的門記錄下來。(26:12-13)



3. 他們分別要守的有東門，北門，南門，庫房，西門，和通往街道的沙利基門，並且班與班相對 (守衛的人相對而立)。(26:14-16)

4. 每班東門 (正門) 有六個利未人，北門和南門各四個，庫房兩個，西面街道四個，在遊廊上兩個。(26:17-19)



思考問題：

1. 在聖殿事奉的人員中有人當祭司、有人當歌唱者和樂師，這裡提到有人當聖殿守門的警衛；在神家事奉會有高低、尊卑之分別嗎？
2. 我們如何守住我們心靈的聖殿？



這裡雖然只是作守衛的工作，在神的眼裡卻不輕看；只要是盡忠盡職的事奉，都是神所喜悅的。事奉不論地位高低，最要緊的，是為神而作，忠心而作。在壇前獻祭的，在講壇教導的，在政壇治理的，並不比守門的人有更高的價值。



由此可見，恩賜大小不是重點，恩賜的種類也不是重點，是否忠心持守、盡忠到底才是神所在意的。值得注意的是，「神賜福與俄別以東」(26:5)，由此可見，即使是做守衛的工作，神也同樣重視，並且特別祝福他們，



詩篇也稱讚守門者比居住帳棚的人更有福氣。
◦ (84:10) 耶穌說：「好，你這又良善又忠心的僕人，你在不多的事上有忠心，我要把許多事派你管理；可以進來享受你主人的快樂。」 (太25:21)。

